



## **В Воронеже осуждена группа работников милиции за мошенничество и превышение должностных полномочий**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотрудникам уголовного розыска Центрального РОВД города Воронежа Алексею Высотину, Вадиму Салманову, Артему Подорожному и бывшему работнику милиции Игорю Гладуну. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 (мошенничество с использованием своего служебного положения), п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2008 года в городе Воронеже при проведении обыска в одной из квартир сотрудниками милиции Высотиным, Салмановым и Подорожным, с участием в качестве понятого их знакомого - бывшего работника милиции Гладуна, были изъяты наркотические вещества.

Проживающие в квартире мужчина и женщина были доставлены в отдел милиции, где Высотин и Гладун стали требовать у них деньги в размере 200 тысяч рублей за непривлечение к уголовной ответственности за хранение наркотиков. При этом на потерпевших оказывалось психологическое воздействие, применялись наручники, были сфальсифицированы протоколы обыска. Потерпевших незаконно содержали в отделе милиции до передачи им требуемой денежной суммы.

Приговором суда Высотину и Гладуну назначено наказание соответственно в виде 4 и 3,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима; Салманову и Подорожному - соответственно в виде 3,5 лет и 1 года лишения свободы условно.

28 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735769>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---